Итоговая контрольная работа по математике 3 класс

за II четверть 

1- Вариант

1.Найди значение выражений.

324 + 189 - 205 

180 – 81 : 9





48 : (156 - 150) 

56 : 7 ∙ 3 : 4


2. В парке посадили 7 кустов сирени, шиповника – в 8 раза больше, чем сирени, а акации – на 29 кустов меньше, чем сирени и шиповника вместе. Сколько посадили кустов акации ?

3. Выполни действия.

102 см 9 мм  - 96 см 8 мм 



49 кг 32 г + 22 кг 59 г



93 кг 80 г  -     4 кг   5 г    

4. Запиши выражение и найди его значение:  

Из суммы  чисел 384 и 209 вычесть  их разность.      
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2-Вариант

1. Найди значение выражений.

415 – 226 + 107



(72 : 9) + 319 



(96 - 15) : 9

63 : 7 ∙ 2 : 6

2. На новогоднюю ёлку повесили 36 шаров, хлопушек – в 4 раза меньше, чем шаров, а фонариков – на 25 штук больше, чем шаров и хлопушек вместе. Сколько фонариков повесили на ёлку?

3. Выполни действия.

158 см 5 мм  -  42 см 4 мм





82 кг 26 г + 79 кг   9 г

    
101 кг 42 г -  64 кг 28 г
4. Запиши выражение и найди его значение:  

К разности чисел 232 и 108 прибавить их сумму.
